

## КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## ПОСТАНОВА

від «\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2011 р. № \_\_\_  
Київ

Про граничні норми витрат на копіювання або друк документів,  
що надаються за запитом на інформацію

Відповідно до частини третьої статті 21 Закону України «Про доступ до публічної інформації» Кабінет Міністрів України **п о с т а н о в л я є**:

1. Затвердити граничні норми витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, згідно з додатком.
2. Ця постанова набирає чинності з дня опублікування.

Прем'єр-міністр України

**М. АЗАРОВ**

**ГРАНИЧНІ НОРМИ**  
витрат на копіювання або друк документів,  
що надаються за запитом на інформацію

Послуга, що надається	Граничні норми витрат
копіювання або друк копій документів формату А4 та меншого розміру (в тому числі двосторонній друк)	не більше ніж 0,1 відсотка розміру мінімальної заробітної плати за виготовлення однієї сторінки
копіювання або друк копій документів формату А3 та більшого розміру (в тому числі двосторонній друк)	не більше ніж 0,2 відсотка розміру мінімальної заробітної плати за виготовлення однієї сторінки
копіювання або друк копій документів будь-якого формату, якщо у документах поряд з відкритою інформацією міститься інформація з обмеженим доступом, що потребує її відокремлення, приховування тощо (в тому числі двосторонній друк)	від 0,3 до 0,5 відсотка розміру мінімальної заробітної плати за виготовлення однієї сторінки, що потребує вилучення інформації з обмеженим доступом

\* Розмір мінімальної заробітної плати за виготовлення однієї сторінки встановлюється на дату копіювання та друку документів.



# ДЕРЖАВНИЙ КОМІТЕТ ТЕЛЕБАЧЕННЯ ТА РАДІОМОВЛЕННЯ УКРАЇНИ

вул. Прорізна, 2, м. Київ, 01001, Тел. (044) 239-63-89, факс 279-44-50  
E-mail: office@comin.gov.ua, www.comin.gov.ua

«30» 06 2011 р. № 3394/3/12

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

## Кабінет Міністрів України

Державний комітет телебачення і радіомовлення подає на розгляд проект постанови Кабінету Міністрів України «Про граничні норми витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію», підготовлений на виконання Плану організації підготовки проектів актів, необхідних для реалізації Закону України «Про доступ до публічної інформації», схваленого на засіданні Кабінету Міністрів України 02.03.2011 р. (протокол № 17), Плану організації виконання Указу Президента України «Питання забезпечення органами виконавчої влади доступу до публічної інформації», схваленого на засіданні Кабінету Міністрів України 18.05.2011 р. (протокол № 33), та доручення Кабінету Міністрів України від 17.06.2011 р. № 6325/0/2-11.

- Додатки:
1. Проект постанови Кабінету Міністрів України на 2 арк.
  2. Пояснювальна записка на 4 арк.
  3. Довідка про погодження на 1 арк.
  4. Висновок Мін'юсту на 1 арк.
  5. Пропозиції щодо інформаційного супроводження та роз'яснення проекту на 1 арк.
  6. Копії матеріалів погодження проекту заінтересованими органами на 21 арк.
  7. Проект акта та матеріали до нього в електронній формі.

Голова Комітету

~~Олександр Курдінович~~

70

1243:26

ДЕПАРТАМЕНТ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДОКУМЕНТООБИГУ  
СЕКРЕТАРІАТУ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

№33007/0/1-11 від 04.07.2011

M2



## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України  
«Про граничні норми витрат на копіювання або друк документів,  
що надаються за запитом на інформацію»

### 1. Обґрунтування необхідності прийняття постанови Кабінету Міністрів України

13.01.2011 р. Верховною Радою України прийнято Закон України «Про доступ до публічної інформації». Частиною другою статті 21 даного Закону передбачено, що розмір фактичних витрат визначається відповідним розпорядником на копіювання та друк в межах граничних норм, встановлених Кабінетом Міністрів України. У разі якщо розпорядник інформації не встановив розміру плати за копіювання або друк, інформація надається безкоштовно. Крім того, абзацом другим пункту 4 Розділу VI «Прикінцеві положення» передбачено, що Кабінет Міністрів України у двомісячний строк з дня набрання чинності Законом повинен затвердити граничні норми витрат на копіювання або друк, передбачені статтею 21 цього Закону.

У зв'язку з цим, виникла необхідність у підготовці проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про граничні норми витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію».

### 2. Мета і шляхи її досягнення

Метою проекту постанови Кабінету Міністрів України є затвердження граничних норм витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію.

### 3. Правові аспекти

Правовою підставою розроблення проекту постанови Кабінету Міністрів України є План організації підготовки проектів актів, необхідних для реалізації Закону України «Про доступ до публічної інформації», схвалений на засіданні Кабінету Міністрів України 02.03.2011 р. (протокол № 17), План організації виконання Указу Президента України «Питання забезпечення органами виконавчої влади доступу до публічної інформації», схвалений на засіданні Кабінету Міністрів України 18.05.2011 р. (протокол № 33).

У даній сфері суспільних відносин діють Конституція України, Бюджетний кодекс України, Податковий кодекс України, закони України «Про затвердження Конституції Автономної Республіки Крим», «Про Кабінет Міністрів України», «Про інформацію», «Про доступ до публічної інформації», «Про Державний бюджет України на 2011 рік», «Про ціни і ціноутворення», постанова Кабінету Міністрів України від 25.12.1996 р. № 1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання тарифів», Указ Президента України «Питання забезпечення органами виконавчої влади доступу до публічної інформації» від 05.05.2011 р. № 547, інші акти законодавства України.

Реалізація постанови Кабінету Міністрів України передбачає розроблення відповідних нормативно-правових актів міністерствами та іншими центральними органами виконавчої влади.

#### 4. Фінансово-економічне обґрунтування

Статтею 21 Закону України «Про доступ до публічної інформації» встановлено, що інформація на запит надається безкоштовною.

У разі якщо задоволення запиту на інформацію передбачає виготовлення копій документів обсягом більш як 10 сторінок, запитувач зобов'язаний покрити фактичні витрати на копіювання та друк.

При визначенні граничних норм витрат на копіювання або друк документів, що надаватимуться за запитом на інформацію обсягом більш як 10 сторінок, враховувалося наступне.

При копіюванні або друку копій документів формату А4 та меншого розміру (в тому числі двосторонній друк) за виготовлення однієї сторінки встановлена гранична норма витрат не більше ніж 0,1 відсотка розміру мінімальної заробітної плати, тобто – 1 гривня (Законом України «Про Державний бюджет України 2011 року» встановлено мінімальну заробітну плату у місячному розмірі з 1 грудня – 14 гривні).

*Витратні матеріали 0,10 грн. + 0,40 грн. = 0,50 грн.:*

*вартість паперу (50,0 грн. : 500 листів (1 пачка) = 0,10 грн.;*

*вартість виготовлення копії копіювальним апаратом (заміна картриджа) = 0,40 грн.*

*Витрати на технічне обслуговування оргтехніки (копіювальний апарат, електроживлення) = 0,30 грн.*

*Накладні витрати (комунальні послуги) = 0,20 грн.*

При копіюванні або друку копій документів формату А3 та більшого розміру (в тому числі двосторонній друк) за виготовлення однієї сторінки встановлена гранична норма витрат не більше ніж 0,2 відсотка розміру мінімальної заробітної плати, тобто – 2 гривні.

*Витратні матеріали 0,20 грн. + 0,90 грн. = 1,10 грн.:*

*вартість паперу (100,0 грн. : 500 листів (1 пачка) = 0,20 грн.;*

*вартість виготовлення копії копіювальним апаратом (заміна картриджа) = 0,90 грн.*

*Витрати на технічне обслуговування оргтехніки (копіювальний апарат, електроживлення) = 0,60 грн.*

*Накладні витрати (комунальні послуги) = 0,30 грн.*

При копіюванні або друку копій документів будь-якого формату, якщо у документах поряд з відкритою інформацією міститься інформація з обмеженим доступом, що потребує її відокремлення, приховування тощо (в тому числі двосторонній друк) за виготовлення однієї сторінки, що потребує вилучення інформації з обмеженим доступом встановлена гранична норма витрат від 0,3 до 0,5 відсотка розміру мінімальної заробітної плати, тобто від 3 гривень до 5 гривень.

При встановленні цієї граничної норми враховувалося, що збільшуються витрати на витратні матеріали, на технічне обслуговування, накладні, оскільки в такому випадку необхідно відокремлювати із інформації відкритої інформацію з обмеженим доступом.

Реалізація проекту постанови Кабінету Міністрів України не потребує податкового фінансування з державного бюджету.

У випадку, коли передбачається виготовлення копій документів обсягом меншим ніж 10 сторінок фактичні витрати на копіювання та друк здійснюються в межах коштів передбачених органам державної влади, іншим державним органам, органам місцевого самоврядування, органам влади Автономної Республіки Крим, іншим суб'єктам, що здійснюють владні управлінські функції відповідно до законодавства, а також за рахунок коштів юридичних осіб, що фінансуються з державного, місцевих бюджетів, бюджетів Автономної Республіки Крим, – зокрема інформації щодо використання бюджетних коштів, тощо визначених відповідно до статті 13 Закону України «Про доступ до публічної інформації» відповідниками інформації.

При виготовлення копій документів обсягом більш як 10 сторінок місцеві та державний бюджети отримують кошти від надання послуг органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування щодо виготовлення копій та друку документів, що надаватимуться за запитами на інформацію.

### **5. Позиція заінтересованих органів**

Проект постанови Кабінету Міністрів України погоджено без зауважень Міністерством юстиції, Міністерством економічного розвитку і торгівлі, Міністерством фінансів, Міністерством надзвичайних ситуацій, Фондом державного майна, Державною службою статистики, Державною архівною службою, Державною службою спеціального зв'язку та захисту інформації та Національною радою України з питань телебачення і радіомовлення.

### **6. Регіональний аспект**

Проект постанови Кабінету Міністрів України не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

### **7. Запобігання корупції**

У проекті постанови Кабінету Міністрів України відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

### **8. Громадське обговорення**

Проект постанови Кабінету Міністрів України розміщено у підрозділі «Проекти актів Кабінету Міністрів України» розділу «Законопроектна діяльність» офіційного веб-сайту Держкомтелерадіо.

Проект постанови Кабінету Міністрів України підготовлено з урахуванням пропозицій, висловлених громадськими організаціями: Українським незалежним центром політичних досліджень, Інститутом Медіа Права, Інститутом масової інформації, Інформаційно-правовим центром «Наше право», Харківською правозахисною групою, Центром громадської адвокатури, Творчим об'єднанням «ОРО», Демократичним альянсом, Центром політичних студій та аналітики.

01.04.2011 р. проект постанови Кабінету Міністрів України обговорювався на засіданні громадської ради при Державному комітеті телебачення і радіомовлення.

18.04.2011 р. текст проекту постанови Кабінету Міністрів України обговорювався під час засідання «круглого столу» на тему: «Доступ до публічної інформації: законодавчі новели та проблеми їх застосування» (м. Львів).

Пропозиції та зауваження громадськості враховані у проекті постанови Кабінету Міністрів України.

#### **9. Позиція соціальних партнерів**

Проект постанови Кабінету Міністрів України не стосується соціально-економічної сфери.

#### **10. Прогноз результатів**

Прийняття постанови Кабінету Міністрів України сприятиме реалізації права громадянського на отримання інформації за запитом.

Голова Державного комітету  
телебачення і радіомовлення  
«30» червня 2011 р.

**Олександр Курдінович**

## ДОВІДКА

про погодження проекту постанови Кабінету Міністрів України  
«Про граничні норми витрат на копіювання або друк документів,  
що надаються за запитом на інформацію»

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про граничні норми витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію» розроблено Держкомтелерадіо.

**1. Проект постанови Кабінету Міністрів України погоджено без зауважень**

<b>В.І. Балогою</b>	Міністром надзвичайних ситуацій
<b>О.В. Рябченком</b>	Головою Фонду державного майна
<b>О.Г. Осауленком</b>	Головою Державною служби статистики
<b>О.П. Гінзбург</b>	Головою Державної архівної служби
<b>С.О. Фесенком</b>	т.в.о. Голови Держспецзв'язку
<b>О.В. Лавриновичем</b>	Міністром юстиції
<b>А.А. Максютюю</b>	Головою Комісії з проведення реорганізації Міністерства економіки
<b>Ф.О. Ярошенком</b>	Міністром фінансів

**2. Висновок Міністерства юстиції від 21 червня 2011 року. Проект постанови Кабінету Міністрів України погоджено без зауважень.**

Голова Державного комітету  
телебачення і радіомовлення  
«30» червня 2011 р.

**Олександр Курдінович**



2011

**ВИСНОВОК**  
**Міністерства юстиції України**  
**за результатами правової експертизи**  
**проекту постанови Кабінету Міністрів України**  
**“Про граничні норми витрат на копіювання або друк документів, що**  
**надаються за запитом на інформацію”**

Головний розробник – Державний комітет телебачення та радіомовлення.

**1. Підстави розробки проекту акта**

Проект підготовлено головним розробником відповідно до частини третьої статті 21 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

**2. Відповідність проекту акта Конституції України**

Проект відповідає Конституції України.

**3. Відповідність проекту актам законодавства, що мають вищу юридичну силу**

Проект відповідає актам законодавства, що мають вищу юридичну силу.

**4. Узгодженість проекту акта з актами такої ж юридичної сили**

Проект узгоджується з актами такої ж юридичної сили.

**5. Відповідність проекту акта міжнародним договорам України**

Проект не потребує проведення експертизи на відповідність міжнародним договорам України.

**6. Відповідність проекту акта вимогам нормопроектувальної техніки**

Проект відповідає вимогам нормопроектувальної техніки.

**7. Висновок щодо належності проекту до пріоритетних сфер адаптації законодавства України до *acquis communautaire***

Експертний висновок щодо відповідності проекту *acquis communautaire* надається.

**8. Висновок гендерно-правової експертизи**

Проект не потребує проведення гендерно-правової експертизи.

**9. Висновок щодо відповідності проекту положенням Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод та практиці Європейського суду з прав людини**

Висновок щодо відповідності положенням Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод та практиці Європейського суду з прав людини надається.

**10. Висновок щодо наявності корупціогенних норм**

У проекті корупціогенних норм не виявлено.

**11. Узагальнений висновок**

Проект постанови Кабінету Міністрів України “Про граничні норми витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію” розроблено без зауважень.

Правову експертизу проекту акта проведено у Департаменті цивільного, адміністративного та фінансового законодавства та законодавства з питань земельних відносин.

Міністр

Олександр Лавринович